Ulohy:

Vydel so zvySkom
38: 7= 380: 7= 3800: 7= 105 : 8= 1050 : 8=
11:12= 30 : 40= 100 :150= 4200 : 6= 5801: 3=

Vypocitaj obvod obdlZnika so stranami 6 cm a 3,7 cm.

Vypocitaj obvod Stvorca so stranou dlhou 9,3 cm.

Vypocitaj obvod rovnostranného trojuholnika so stranou dlhou 2,9 m.

Opakovanie pisomné nasobenie

priklad: 600.8 = 6.8 a dve nuly, teda 4800
Vypocitaj 9.70= 8.300= 7.400=
60.70= 50.60= 80.80=

priklad 400.30 = 4.3 a tri nuly, teda 12 000
Vypocitaj 300.80= 50.200= 630.100=
40.400= 20.500= 10.700=

Néasobenie a delenie ma prednost’ pred scitanim a odcitanim

priklad 8.3-2=24-2=22 anie 8.1=8!

Vypoclitaj 4.5+ 3= 18 + 5.2= 15 +2.7=
10-5.2= 15-2.7=

10500 :
3000 :

9.11 + 1=

VyrieSené ulohy odfotte a poslite na mail jozef.kordos@centrum.sk do Stvrtku 26.03.2020.
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